

Protokół nr 56/2023

LVI Sesja w dniu 25 września 2023

Obrady rozpoczęto 25 września 2023 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 11:43 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. Nieobecni Radni: Furman Paweł, Joanna Kwaśniewska, Anna Szlachetka.

Obecni:

1. Karol Białek
2. Sławomir Feląg
3. Paweł Furman
4. Zbigniew Jurek
5. Marek Kocoł
6. Tadeusz Kudła
7. Joanna Kwaśniewska
8. Stanisław Leski
9. Stanisław Moździoch
10. Eugeniusz Pleban
11. Piotr Rusin
12. Monika Skowrońska-Ziomek
13. Anna Szlachetka
14. Andrzej Wójcik
15. Karolina Ziółkowska

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek Uruchamiamy system. Szanowni Państwo, otwieram LVI sesję Rady Miejskiej w Przecławiu. Serdecznie witam na dzisiejszej sesji wszystkich Państwa Radnych. Serdecznie witam panią Burmistrz wraz z pracownikami, witam serdecznie sołtysów, przewodniczących rad osiedli, witam mieszkańców którzy mogą oglądać transmisję naszych obrad. Dzisiejsza sesja została zwołana na podstawie art. 20 ust 1 u.s.g. oraz § 14 statutu gminy Przecław. Informuje, że sesje są transmitowane. Wszyscy państwo, którzy uczestniczycie w sesjach, wyrażacie zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych. Stwierdzam, że na podstawie listy obecności na 15 radnych na sali Radnych jest obecnych 13. Bardzo proszę Państwa Radnych o potwierdzenie w systemie esesja kworum. 3 radnych jest nieobecnych na sali, Radnych jest obecnych 12. I bardzo proszę również o potwierdzenie w systemie kworum, udało się. Proszę, chwileczkę jeszcze o cierpliwość. Poczekamy jeszcze na pana Radnego, który ma jakieś techniczne kłopot. Bardzo dziękuję. I informuje, iż Rada jest prawomocna do podejmowania uchwał.

Na podstawie listy obecności oraz poprzez system informatyczny Przewodnicząca stwierdziła, że Rada jest władna do podejmowania uchwał i obrad.

Lista obecności Radnych stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. Potwierdzenie zwołania sesji w systemie informatycznym wraz z zaproszeniami na sesje i projektami uchwał stanowi załącznik Nr 2 do protokołu. Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek Porządek dzisiejszej sesji został przedstawiony Państwu Radnym wraz z zaproszeniem na dzisiejszą sesję. Informuje, że wpłynął wniosek o rozszerzenie porządku obrad o 4 punkty. Bardzo proszę, abyśmy po kolei te punkty głosowali, czy wprowadzamy je do porządku dzisiejszych obrad, a pierwszy punkt to podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023-2032. Bardzo proszę... Czy pani Burmistrz wyraża zgodę na wprowadzenie tych punktów do porządku obrad. Zakładając, że to pani wniosek o rozszerzenie tego porządku obrad.

Burmistrz Renata Siembab wyraziła zgodę na rozszerzenie porządku obrad LVI Sesji.

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Głosowano w sprawie:

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada rozszerzyła porządek obrad LVI Sesji o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032.

Głosowano w sprawie:

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy partnerskiej dla realizacji wspólnego projektu pn. "Zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Przeclawiu" w ramach Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek,

Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska
NIEOBECNI (3)
Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada rozszerzyła porządek obrad LVI Sesji o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy partnerskiej dla realizacji wspólnego projektu pn. "Zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Przecławiu" w ramach Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027.

Głosowano w sprawie:

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Przecław.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Biątek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada rozszerzyła porządek obrad LVI Sesji o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Przecław.

Głosowano w sprawie:

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej spółce wodnej z budżetu Gminy Przecław na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Biątek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada rozszerzyła porządek obrad LVI Sesji o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej spółce wodnej z budżetu Gminy Przecław na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek Przedstawię teraz pełny porządek dzisiejszych obrad wraz z tymi dodatkowymi punktami:

1. *Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.*
2. *Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podkarpackiego na realizację zadania publicznego w 2023 roku. (chodnik Rzemień)*
3. *Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podkarpackiego na realizację zadania publicznego w 2023 roku. (chodnik Tuszymą).*
4. *Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przecław na 2023r.*
5. *Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032.*
6. *Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy partnerskiej dla realizacji wspólnego projektu pn. "Zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Przecławiu" w ramach Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027.*
7. *Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej spółce wodnej z budżetu Gminy Przecław na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych.*
8. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w Białym Borze, gm. Przecław.*
9. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Dąbrówce Wisłockiej, gmina Radomyśl Wielki, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym dzierżawcą.*
10. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Łączkach Brzeskich, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym dzierżawcą.*
11. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie części działek położonych w Łączkach Brzeskich, gmina Przecław.*
12. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przecław położonej w Łączkach Brzeskich, gm. Przecław.*
13. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Rudzie, gmina Radomyśl Wielki, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym dzierżawcą.*
14. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przecław położonej w Wylowie, gm. Przecław.*
15. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przecław, położonej w Wylowie, gmina Przecław.*

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie części działki położonej w Wylowie, gmina Przeclaw.
17. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie użytków ekologicznych.
18. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Przeclaw.
19. Sprawy różne, zapytania i wolne wnioski.

Głosowano w sprawie:

Zatwierdzenie porządku obrad LVI Sesji.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada zatwierdziła porządek obrad LVI Sesji.

2. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podkarpackiego na realizację zadania publicznego w 2023 roku. (chodnik Rzemień)

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podkarpackiego na realizację zadania publicznego w 2023 roku. (chodnik Rzemień).

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/491/2023 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podkarpackiego na realizację zadania publicznego w 2023 roku. (chodnik Rzemień), stanowiącą załącznik Nr 5 do protokołu.

3. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podkarpackiego na realizację zadania publicznego w 2023 roku. (chodnik Tuszyna).

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podkarpackiego na realizację zadania publicznego w 2023 roku. (chodnik Tuszyna).

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniewska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/492/2023 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podkarpackiego na realizację zadania publicznego w 2023 roku. (chodnik Tuszyna), stanowiącą załącznik Nr 6 do protokołu.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przeclaw na 2023r.

Skarbnik Renata Koszyk przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek Dziękuję, otwieram dyskusję. Czy są jakieś pytania?

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek Ja mam takie pytanie? Bardzo bym prosiła, żeby wyjaśnić mi szczegółowo kwotę w gospodarce mieszkaniowej, zakup usług remontowych na 100 000 zł, co się w tej kwocie, zawiera?

Skarbnik Renata Koszyk -Tak gospodarka mieszkaniowa już tłumaczę, to jest ostatni wydatek, który prawdopodobnie pojawi nam się do poniesienia związku z budynkiem komunalnym w miejscowości Podole chodzi o pokrycie dachowe. Więcej na ten temat na pewno przedstawi pan Zastępca.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek -W zeszłym tygodniu, w czwartek, po już dłuższym czasie próby remontu dachu na świetlicy w Podolu zdjęliśmy część połaci, aby zobaczyć, co się dzieje pod spodem. Okazało się, że na tej części dobudowywanej nowej sali świetlicowej, która była gdzieś niedawno, ja wiem 15 lat może temu budowana. Cała połać została zniszczona przez nie wiem, stado kun czy innych zwierząt, mianowicie zniszczona została i pocięta praktycznie przestała istnieć folia paro przepuszczalna, dodatkowo wełna, która była

położona, została wybiegana w cudzysłowie, więc została jej warstwa zmniejszona do mniej więcej centymetr dwóch, bezpośrednio na płytach gipsowych, wskutek czego para wodna, która gdzieś między blachą, która notabene też była zamontowana niezgodnie z techniką, ponieważ spadek dachu jest dosyć mały, wskutek czego blacha nie powinna być w formie blachodachówki, tylko blachy trapezowej, była założona blachodachówka, przez co przy tych nawałnicach, które były, deszcz był wlewany tak, jakby między blachy, co powodowało, że przy zniszczonej folii par przepuszczalnej wszystko od razu szło bezpośrednio, no i braku tej wełny, która też została tam rozdmuchana. Ja państwu zaraz postaram się z telefonu zdjęcia ściągnąć na rzutnik i pokazać. Zostało to bezpośrednio namoczone płyty gipsowe, przez co w środku, po tych remontach, które mieliśmy 2 lata temu, już mamy zacieki zniszczenia. Oprócz tego na montażu blachy były uchwyty montowane na skrajach blachy, przez co woda, która powinna być tym skrajem blachy, odprowadzana na zewnątrz przez dziury w gwoździach, przesiąkała do środka. No niestety tutaj takie szybkie spotkanie z panią Burmistrz, przedstawienie pokazało, że musimy to do obecnego budżetu najprawdopodobniej wprowadzić. Na dzień dzisiejszy nie mamy jeszcze kosztorysu, przygotowuje to firma zewnętrzna. Będziemy chcieli zgłosić tą sytuację do odszkodowania. Ponieważ no głównie gryzonie to wszystko zniszczyły, były tam jakieś części zwierząt, jajek. Widać, że tam po prostu urzędowały dłużej, no i całe te dwie połacie, wychodzi na to, że są zniszczone, wobec czego, żeby zachować tą świetlicę? Ponieważ przypominam Państwu, że remontujemy ją cały czas ze środków, też marszałkowskich, przez 2 czy 3 lata już z rządu. No po prostu żeby nie niszczyć dalszych etapów, będziemy chcieli to najprawdopodobniej jeszcze w tym roku, przed zimą zabezpieczyć, bo dosyć mocno postępuje ta woda w środku. Wcześniej też były już montowane w poprzedniej kadencji. Ktoś tam wymyślił. system łapania wody do zbiornika pięciolitrowego rurką półcalówką, która była sprowadzona do sali pierwszej, wylały wodę i co jakiś czas panie, które tam są w stowarzyszeniu, wylewały tę wodę. Nie wiem to na zasadzie jakiejś chyba umowy dodatkowej chodziła i wylewała tę wodę. To się udało zabezpieczyć, jednak tej drugiej części, bez przebudowy nie jesteśmy w stanie zabezpieczyć i niestety najprawdopodobniej będziemy musieli wymienić wełnę, dołożyć nową, założyć nową folię, paru przepuszczalną, zadeskować ten dach po to, żeby te, no bo zakładam, że góry gdzieś tam są, cały czas w pobliżu, więc żeby nie wchodziły przy desce na rynnowej i z innych miejsc trzeba to najprawdopodobniej zadeskować i położyć wtedy kontrałaty,łaty i nową blachę trapezową, która będzie tą wodę odprowadzać do dołu. Co za tym idzie, do wymiany będą plastikowe rynny, które też już po tym okresie są skruszałe. Założyliśmy 100 000. Mam nadzieję, że nie będzie taka kwota, będzie to mniej, ale żeby nie wstrzymywać procedury do następnej sesji, bo nie wiemy, kiedy będzie, założyliśmy 100 000, w tym miejscu. Dziękuję bardzo.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Bardzo dziękuję. Kolejną pozycję, którą prosiłabym omówić, to jest z administracji publicznej zakup usług pozostałych. 168 200. Co się kryje pod tą kwotą?

Skarbnik Renata Koszyk -Będziemy w tym momencie wchodzić... Szanowna Pani Przewodnicząca w projekt bezpieczny samorząd. Tutaj mamy założone m.in. środki na przeprowadzenie odpowiednich usług audytowych, które pomogłyby nam pozyskać kwotę do 850 000 zł przy zerowym wkładzie własnym. Ponadto, jeżeli chodzi o zakup usług pozostałych, przewidujemy jeszcze w tym roku możliwość po przedłużeniu różnego rodzaju licencji, które nam się kończą, tak, aby zrealizować je jak najszybciej, się tylko i wyłącznie da. Ponadto mieliśmy tutaj sytuację, która wiązała się z popsuciem kilku komputerów podczas tych gwałtownych burz, nawałnic również być może. Pojawiają się koszty do poniesienia i do naprawy tychże komputerów.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek -Ja tutaj dopowiem tylko pani Skarbnik podczas tych nawałnic z ostatniej, gdy tego prądu tak długo nie było energetyka w momencie, w którym

zaczęła włączać, wyłączać, a i wcześniej w trakcie burzy okazuje się, że przepięcia na sieci były tak duże, że 7 komputerów uległo spaleniu. Zgłosiliśmy to również do odszkodowania. Liczymy, że tutaj zostaną te kwoty pokryte z zewnątrz, aczkolwiek wiadomo, że w momencie naprawy musimy te środki wyłożyć, żeby później je uzyskać z powrotem. -
Dziękuję.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Bardzo dziękuję. Następny punkt to zwiększamy o 220 000 wydatki na obsługę długu, długu publicznego? Chciałabym zapytać, jakie w tej chwili przewidujemy w tym roku wydatki na obsługę długu? Jaka to jest kwota? Ogółem?

Skarbnik Renata Koszyk -Jeżeli chodzi o kwotę ogółem na obsługę długu, Będzie ona wynosiła około 1 100 000. Tutaj zakładamy dodatkową wartość na odsetki, bo nie mamy jeszcze do końca pewności, czy po przeprowadzonym postępowaniu kredytowym będziemy podejmować transze. Jeżeli tak, to w jakiej wysokości. Natomiast zabezpieczamy się na wszelką ewentualność, gdyby doszło do sytuacji pobrania jej w pełnej wartości i wysokości, lepiej na tym paragrafie, na chwilę obecną mieć, niż też nie, tak jak wcześniej mówił pan Zastępca z uwagi na niepewność kolejnych terminów sesji, nie oznacza to jednak, że wartość ta zostanie w całości wykorzystana. Tutaj założyłam kwotę ze zdecydowanie większym naddatkiem. Dziękuję.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek - dziękuję. -Następne moje pytanie dotyczy wydatków na kulturę i ochronę dziedzictwa narodowego, na dotacje celowe dla rozumiem organizacji pozarządowych, czy tutaj jest tryb konkursowo jeszcze przewidziane, czy to są wydatki w jakimś innym trybie. Chodzi mi o te 25 000, które tu jest planowane.

Skarbnik Renata Koszyk Pani Przewodnicząca, po dzisiejszej sesji zostanie wszczęty tryb konkursowy dla wszystkich organizacji pożytku publicznego. Dziękuję.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Podobne pytanie dotyczące kultury fizycznej. Rozumiem, że chodzi o kluby sportowe i też tryb konkursowy. Po sesji...

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Dobrze. Dziękuję. -Czy jeszcze jakieś pytania? -Ktoś. -Jeśli nie ma, to bardzo proszę o opinię komisji budżetowo gospodarczej, o projekcie uchwały, jeśli była opiniowana.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przeclaw na 2023r.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/493/2023 w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przeclaw na 2023r., stanowiącą załącznik Nr 7 do protokołu.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032.

Skarbnik Renata Koszyk przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Fełag, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Możdziej, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniewska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/494/2023 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032., stanowiącą załącznik Nr 8 do protokołu.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy partnerskiej dla realizacji wspólnego projektu pn. "Zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Przecławiu" w ramach Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Bardzo dziękuję, ja chciałam zapytać o treść umowy partnerskiej, do której upoważnia, do której zawarcia upoważniamy tą uchwałą panią Burmistrz, co w tej umowie? Jaka jest jej treść? Co w niej będzie zawarte?

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek -Przedstawimy w formie pisemnej, Pani taką umowę, nie posiadamy jej przy sobie, ona jest zobowiązaniem, które wynika stricte z projektu RPO, do którego musimy przedstawić taką umowę i wiadomo, że jeżeli pozyskamy te środki, będzie się to w późniejszym etapie wiązać z wydaniem środków przez Burmistrza na zakup tego wozu. Oczywiście, będzie to również w kolejnych etapach przedstawione państwu, bo do wprowadzenia do budżetu to jest tylko umowa intencyjna, a OSP jest tutaj partnerem ze względu na to, że oni składają ten wniosek w porozumieniu z Burmistrzem.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Otwieram dyskusję, chciałam zapytać, czy w ogóle projekty uchwał tej uchwały były na komisjach omawiane, przewodniczący komisji - były. Tak bardzo proszę przewodniczącego komisji budżetowo gospodarczej o opinię komisji nad projektem uchwały. -Chwileczkę.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł -Pani Przewodnicząca Wysoka Rado. Komisja budżetowo gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały. Dziękuję.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Bardzo, dziękuję, udzielam głosu panu Eugeniuszowi Plebanowi, bardzo proszę.

Radny Eugeniusz Pleban -Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado pani Burmistrz, Szanowni Państwo, ja chciałem dopytać, no bo wiem, że moi druhowie z Dobrynina ubiegają się też o samochód no z tego, co wiem, w Przecławiu ja się bardzo cieszę, że i do Przecławia, gdzieby niekolew, to jest dla mnie bardzo, jak się to mówi, dla każdego chyba i czy by nie było zasadne np. żeby ubiegać się o dwa samochody np. skoro nic to nie zobowiązuje, do niczego. No. Dziękuję.

Burmistrz Renata Siembab -Szanowny Panie Radny, tutaj jestem za tym, żeby wszyscy wszystkie jednostki OSP posiadały nowe wozy bojowe, bo mamy 4 jednostki w systemie, 4 jednostki poza systemem, w tym Dobrynin, Biały Bór, Podole, i Łączki Brzeskie. Tutaj środki są dedykowane tylko i wyłącznie jednostce w krajowym systemie. Stąd tylko Straż w Przecławiu nie posiada nowego, średniego wozu bojowego. -Dziękuję.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek Dziękuję. -Czy jeszcze są jakieś pytania w zakresie projektu uchwały. Jeśli nie ma, to bardzo proszę. Przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie zawarcia umowy partnerskiej dla realizacji wspólnego projektu pod nazwą zakup samochodu ratowniczo gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w ramach programu Regionalnego Funduszy fundusze europejskie dla Podkarpacia 2021 2027. Proszę przycisk zielony, kto jest przeciw czerwony, kto się wstrzymał... Ja się wstrzymuje, będę oczekiwać jednak na projekt tej umowy partnerskiej. Jak ją przeczytam, będę za... Bardzo dziękuję.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy partnerskiej dla realizacji wspólnego projektu pn. "Zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Przecławiu" w ramach Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027.

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIWIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (11)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Monika Skowrońska-Ziomek

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/495/2023 w sprawie zawarcia umowy partnerskiej dla realizacji wspólnego projektu pn. "Zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Przecławiu" w ramach Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027., stanowiącą załącznik Nr 9 do protokołu.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej spółce wodnej z budżetu Gminy Przecław na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Bardzo dziękuję. -Otwieram dyskusję. Bardzo proszę, pan Zbigniew Jurek.

Radny Zbigniew Jurek -Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, pani Burmistrz, Szanowni Państwo, ja mam pytanie odnośnie tego rowu melioracyjnego. Dotyczy to tego rowu, który tam powoduje podtopienia mieszkańców. Tak i jeśli my to wykonamy, ten problem przestanie istnieć. Czy jak to wygląda?

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek -Problem jest... Problem.... Jest z kanałem, który zbiera wodę od strony Przecławia. Tutaj przez pierwsze nieruchomości po prawej stronie, zjeżdżając z górki z drogi powiatowej, aż praktycznie do ujścia do Wisłoki. W tym momencie przeczyszczony jest i pogłębiony cały odcinek od Wisłoki do pierwszych budynków, powiedzmy, bez używania nazwisk. Chcemy, aby zostały zmienione, odcinek, żeby został zmieniony odcinek od tego miejsca do górki przecławskiej. Liczymy na to, że zwiększy się przepływ tej wody i szybciej ta woda będzie schodzić. Niestety nie da się tam zrobić na to chwilę tymi pieniędzmi jakiegoś gwałtownego, gwałtownej zmiany, ponieważ ten rów zbiera bardzo duże ilości wody. Wysłaliśmy pismo do powiatowego zarządu dróg, do pana Starosty, w sumie za jego pośrednictwem, aby rozważyć przy przebudowie górki przecławskiej, który powinien się odbyć w przyszłym roku, ponieważ starostwo pozyskało środki na remont, wyremontowanie tego asfaltu i tych garbów, które są na górce, tutaj zjeżdżając z ulicy Kilińskiego, mamy taką propozycję, aby dołożyć przepust mniej więcej u podnóża górki, który przejmie część wody płynącej z ulicy Weneckiej, Kilińskiego i ze stadionu w Przecławiu, który idzie tam po skosie z górki i odprowadzi tą wodę do kanału, na do kanału, który przechodzi przez stację. Doświadczalną w kierunku Wisłoki. Na razie nie mamy odzewu ze strony starostwa. Będziemy tutaj jak agitować, żeby to przy tej okazji po prostu wstawić, wtedy mniej więcej, połowa no może mniej więcej, bo nie mamy tego obliczonego, ale duża część wody by odchodziła bezpośrednio do Wisłoki, nie przechodząc przez miejscowość. Błonie. Więc to jest taki drugi etap, który planujemy na przyszły rok, aby spróbować, zastosować.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Czy jeszcze jakieś pytania. Jeśli nie ma, a była opiniowana też uchwała przez komisję budżetowo gospodarczą. To bardzo proszę o opinię komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej spółce wodnej z budżetu Gminy Przecław na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/496/2023 w sprawie przyznania dotacji celowej spółce wodnej z budżetu Gminy Przeclaw na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych, stanowiącą załącznik Nr 10 do protokołu.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w Białym Borze, gm. Przeclaw.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w Białym Borze, gm. Przeclaw.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/497/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w Białym Borze, gm. Przeclaw, stanowiącą załącznik Nr 11 do protokołu.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Dąbrówce Wislockiej, gmina Radomyśl Wielki, stanowiącej własność Gminy Przeclaw z dotychczasowym dzierżawcą.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Dąbrówce Wisłockiej, gmina Radomyśl Wielki, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym dzierżawcą.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIWIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/498/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Dąbrówce Wisłockiej, gmina Radomyśl Wielki, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym dzierżawcą, stanowiącą **załącznik Nr 12** do protokołu.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Łączkach Brzeskich, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym dzierżawcą.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Łączkach Brzeskich, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym dzierżawcą.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIWIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/499/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Łączkach Brzeskich, gmina Przeclaw, stanowiącej własność Gminy Przeclaw z dotychczasowym dzierżawcą, stanowiącą załącznik Nr 13 do protokołu.

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie części działek położonych w Łączkach Brzeskich, gmina Przeclaw.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie części działek położonych w Łączkach Brzeskich, gmina Przeclaw.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/500/2023 w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie części działek położonych w Łączkach Brzeskich, gmina Przeclaw, stanowiącą załącznik Nr 14 do protokołu.

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przeclaw położonej w Łączkach Brzeskich, gm. Przeclaw.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej

własność Gminy Przeclaw położonej w Łączkach Brzeskich, gm. Przeclaw.

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (11)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Marek Kocoł

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/501/2023 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przeclaw położonej w Łączkach Brzeskich, gm. Przeclaw, stanowiącą załącznik Nr 15 do protokołu.

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Rudzie, gmina Radomyśl Wielki, stanowiącej własność Gminy Przeclaw z dotychczasowym dzierżawcą.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek Dziękuję, dziękuję. Pan Eugeniusz Pleban, bardzo proszę.

Radny Eugeniusz Pleban -Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, pani Burmistrz, ja mam pytanie takie, czy te wcześniejsze? Co my uchwały podejmowali? Czy tak? Czy nie było zasadne jak tam nie będziemy gospodarzyć przecież wiadomo jak działki są gdzieś? Czy by po prostu nie pozbyć się, z tego znaczy nie pozbyć, czyli czyby nie sprzedać? A przecież pieniądze nam potrzebne na wkłady własne czy na coś takiego...

Burmistrz Przeclawia Renata Siembab-Szanowny Panie Radny, na razie spróbujemy pójść w dzierżawę a nie sprzedaż tych gruntów.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek -Oczywiście, ja tu dopowiem, dopowiadając, jeszcze ta sama zasada co wcześniej, to są umowy dzierżawy, które można wypowiedzieć. Nie wiążemy się na 3 lata, wiążemy się w dzierżawie na 3 lata, ale ta decyzja, gdyby miała zapaść, no wypowiedzenie trwa 1 miesiąc. Tak, także tutaj zawsze do tematu można wrócić. – Dziękuję.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek dziękuję. -Jeśli nie ma więcej pytań, to proszę, przechodzimy do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Rudzie, gmina Radomyśl Wielki, stanowiącej własność Gminy

Przeclaw z dotychczasowym dzierżawcą.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/502/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Rudzie, gmina Radomyśl Wielki, stanowiącej własność Gminy Przeclaw z dotychczasowym dzierżawcą, stanowiącą **załącznik Nr 16** do protokołu.

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przeclaw położonej w Wylowie, gm. Przeclaw.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przeclaw położonej w Wylowie, gm. Przeclaw.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/503/2023 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przeclaw położonej w Wylowie, gm. Przeclaw, stanowiącą **załącznik Nr 17** do protokołu.

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przeclaw, położonej w Wylowie, gmina Przeclaw.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przeclaw, położonej w Wylowie, gmina Przeclaw.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/504/2023 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Przeclaw, położonej w Wylowie, gmina Przeclaw, stanowiącą załącznik Nr 18 do protokołu.

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie części działki położonej w Wylowie, gmina Przeclaw.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie części działki położonej w Wylowie, gmina Przeclaw.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/505/2023 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie części działki położonej w Wylowie, gmina Przeclaw, stanowiącą załącznik Nr 19 do protokołu.

17. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie użytków ekologicznych.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Oświaty Spraw Społecznych i Socjalnych –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie użytków ekologicznych.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIWIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/506/2023 zmieniającą uchwałę w sprawie użytków ekologicznych, stanowiącą załącznik Nr 20 do protokołu.

18. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Przeclaw.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek pkt 18 to podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków, ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych i kandydatów na strażaków, ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu gminy Przeclaw. Bardzo proszę o omówienie projektu uchwały.

Sławomir Wesołowski pracownik UM w Przeclawiu Szanowni Państwo, w dniu 8 września 2023 roku weszła w życie, w życie nowelizacja ustawy Ochotniczych Strażach Pożarnych, na mocy której do art. 15 dodaje ust. 1 a zgodnie z którym gmina jest zobowiązana wypłacać kandydatom na strażaków ratowników OSP, wypłacać kandydatom na strażaków, ratowników OSP, ekwiwalent pieniężny za udział w szkoleniu podstawowym, przygotowującym bezpośrednio do udziału w działaniach ratowniczych. W związku z tym zachodzi konieczność podjęcia nowej uchwały regulujących katalog osób, które będą uprawnione do otrzymywania ekwiwalentu pieniężnego zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie. Na skutek

uchwalenia uchwały w sprawie wysokości ekwiwalentu zostanie stworzona podstawa prawna do wnioskowania i wypłacenia ekwiwalentu dla kandydatów na strażaków, ratowników OSP z budżetu gminy. Dodam, że stawki ekwiwalentu nie zmieniają się względem poprzedniej uchwały nadal będzie obowiązywał 15 zł za działanie ratownicze, 5 zł za ćwiczenia i szkolenia. Zmienia się tylko katalog osób, które będą uprawnione do tego ekwiwalentu. Ale tak, tutaj z panią Burmistrz rozmawialiśmy, w najbliższej przyszłości. Planujemy tutaj podjąć uchwałę, zwiększającą tą stawkę. Dziękuję.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek-Zaproponować podjęcie takiej uchwały.

Sławomir Wesołowski pracownik UM w Przecławiu Tak.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek-Dziękuję bardzo, otwieram dyskusję.

A mam pytanie, czy wiemy, ilu takich kandydatów na strażaków, ratowników z terenu gminy będzie przechodziło szkolenie, przechodzi szkolenie. Dla ilu osób? -Przepraszam. -Skończę pytanie, dla ilu osób będziemy wypłacać ten ekwiwalent? Czy mamy takie wyliczenia?

Sławomir Wesołowski pracownik UM w Przecławiu -Na ten moment do szkolenia podstawowego przystąpiło około 20 kandydatów.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Ile godzin trwa takie szkolenie podstawowe?

Sławomir Wesołowski pracownik UM w Przecławiu -70.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Czy uchwała była opiniowana przez jakąś komisję? Komisję, budżetowo, gospodarczą? Bardzo proszę o opinię komisji na temat uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł -Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, komisja budżetowo gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek Dziękuję. -Czy jeszcze jakieś pytania? Jeśli nie ma, to przechodzimy do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Przecław.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (12)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Monika Skowrońska-Ziomek, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (3)

Paweł Furman, Joanna Kwaśniowska, Anna Szlachetka

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVI/507/2023 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Przecław., stanowiącą załącznik Nr 21 do protokołu.

19. Sprawy różne, zapytania i wolne wnioski.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Bardzo dziękuję. Ostatni punkt porządku dzisiejszych obrad to sprawy różne, zapytania, wolne wnioski. Bardzo proszę o zgłaszanie się do zapytań w systemie esesja. -Państwa Sołtysów, też jeśli macie jakieś pytania Przewodniczących rad osiedli, proszę o podejście do mikrofonu. Bardzo proszę, pan Krzysztof zabiera głos.

Radny Powiatu Mieleckiego Krzysztof Olszewski -Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, pani Burmistrz, ja chciałem przekazać Państwu Radnym, taką dobrą wiadomość. Z tematów dróg powiatowych powiat mielecki otrzymał dofinansowanie na budowę chodnika w Łączkach Brzeskich. To jest inwestycja od wielu lat oczekiwana i tutaj wypraszana zarówno przez pana Sołtysa, jak i Pana Radnego Andrzeja Wójcika. Do rozstrzygnięcia pozostaje jeszcze wniosek na kwotę 10 500 000 zł. I też ma być rozstrzygnięcie w najbliższym czasie. Na razie otrzymaliśmy 1 100 000 do inwestycji na 1 500 000, jako powiat. I teraz będzie jeszcze ten wniosek, drugi procedowany. Rozstrzygnięcie ma być też w najbliższym czasie. Więc trzymajcie Państwo kciuki, żeby do skutku doszła ta inwestycja, bo naprawdę ważna inwestycja, duże środki dla gminy Przeclaw to oprócz tych, o których pani Burmistrz pewnie też zapewne powie z PGR ów czy z Polskiego Ładu, no to jeżeli myśmy zliczyli to, co gmina dostanie i to, co powiat jakby dostał, to mamy taką okrągłą sumkę ponad 20 000 000 na drogi na terenie gminy Przeclaw. No myślę, że będziemy rekordzistą, myślę, że nawet Mielec nie jest nas w stanie prześcignąć w tych kwotach, a już gdyby dzielić na... gdyby dzielić na mieszkańca, to już na pewno nie, ale widać, że tutaj Wydział Infrastruktury, też Urzędu Miejskiego, w Przeclawiu dobrze pracuje. Przygotował bardzo dużo projektów, które też gratuluje, tutaj pani Burmistrz, te projekty, bo bardzo fajne drogi weszły i tutaj to mieszkańcy są bardzo zadowoleni i też gratuluje sołectwu Łączki Brzeskie, a resztę gratulacji, podziękowania, no to będziemy składać tutaj w kierunku pana Posła Fryderyka Kapinosa, który bardzo, bardzo zabiega tutaj właśnie o te projekty i środki dla gminy Przeclaw. Dziękuję.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Dziękuję, pani Burmistrz, proszę.

Burmistrz Renata Siembab -Kontynuując, Szanowni Państwo, dobre wiadomości to też muszę tutaj podzielić się z informacją jeszcze nieoficjalną, że dofinansowanie FDS dostała droga Błonie, Przeclaw 60% dofinansowania. Natomiast widzieliście państwo, już oficjalnie chwaliliśmy się w miejscowości Zaborcze z panem Posłem Fryderykiem, któremu bardzo dziękuję za wsparcie i ambasadorowanie dla naszej gminy drogi z PGR-u z Polskiego Ładu 3 000 000 na okrągło kolega Grzesiek pokaże państwu, które drogi będziemy robić z tych 3 000 000. Na ten moment bardzo szybko udostępnimy postępowanie publiczne na tą drogę. Za 500 000 w miejscowości Zaborcze. -Spróbujemy minutkę tylko, bo coś się nam jakieś echo porobiło, więc. Chwileczkę, ja sobie tylko kabel wezmę, żeby państwu pokazać, co i jak. -Korzystając z okazji Może jest, jest sygnał. Korzystając z okazji, korzystając z okazji, jeszcze chce się podzielić tymi wnioskami, które złożyliśmy do Polskiego Ładu. W tym miejscu dziękując bardzo serdecznie moim kolegom i koleżankom z Wydziału Infrastruktury, na ręce pana Zastępcy, pani Bożenie Klaus Frańczak, panu zastępcy Dyrektora Grzeszkowi Wilaszewskowi, panu Prezesowi spółki Krzyżowski Szostakowski, ponieważ złożyliśmy wnioski na 12 000 000, 2 000 000 na SUW, 8 000 000 na kolejne drogi, te nieujęte, te nieujęte w Polskim Ładzie, w PGR ach oraz 2 000 000 na termomodernizację szkoły podstawowej w Przeclawiu,

+400 000 na Polski Ład, zabytki na wikarówkę oraz wniosek w poniedziałek do projektu „Rozświetlamy Polskę”. Więc bardzo serdecznie dziękuję moim koleżankom i kolegom za duży wysiłek ażeby te miliony złożyć. Bo tylko dobrze złożone wnioski pozwalają tutaj otrzymać tak duże dofinansowanie.

Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek -Spróbujemy teraz, chyba może będzie się już dobrze zachowywać? Drodzy Państwo, przepraszam za przerwę techniczną... ale chwilę tutaj psoty te komputery robią. Jak zwykle. Wnioski, które w tym momencie zostały zatwierdzone przez tzw. Polski Ład, PGR. Wykaz, który państwo widzicie przed sobą, to są drogi, które będą z tego wykonywane proszę, ja tylko przypomnę, że miejscowości wchodzące w ten Polski Ład dla PGR ów to był Dobrynin, Wylów, Zaborcze, Kiełków. W związku z tym próbowaliśmy te drogi, które jesteśmy w tym momencie w stanie wykonać, wrzucić do tego projektu. Termin był krótki. A wiecie państwo, jak te nasze drogi i własności wyglądają. W związku z czym udało się... Największym beneficjentem będzie Dobrynin, bo tam tych dróg jest najwięcej. Jednocześnie akurat te jesteśmy w stanie wykonać na swoim gruncie, a nie u kogoś na podwórku. W związku z tym będziemy próbować pewnie państwu pokazać, o których drogach mówimy na -Tzw. -Geoportalu. Bo chyba najprędzej wtedy jest to widoczne. Oczywiście przed nami jest przetarg i zobaczymy, co się wydarzy, jakie będą ceny, bo niestety różnie to bywa z tymi kwotami na zapytaniach, ale tak Dobrynin 263. Oczywiście, mówimy o działkach nie od razu adresach. To jest tzw. -Droga. -Na pana H. Może tak na pana H. Grądy, Tak. I spróbujemy ten asfalt, który położyliśmy 2 lata temu, przedłużyć do samego końca. Nie będzie to droga autostradowa, ale przykryjemy ten kamień, który jest, proszę jeszcze toastów nie wznosić. Wiemy, że się państwo cieszyacie, tak samo jak my, ale jeszcze chwilę spróbujemy wybudować. Mam nadzieję, że to nie pigwówka? 887 Boję się... 887, bo musiałbym próbować. Druga droga w Dobryninie to ta droga, którą mamy przy sklepie tzw. dawnym i zanim... Zanim w prawo, to będzie ta droga, taka kamienna, w tym momencie ją będziemy chcieli przykryć i drogę od sklepu dalej tutaj, tam, gdzie robiliśmy z rolnych do zakrętu, spróbujemy ją również przykryć asfaltem, tak jak tam były uzgodnienia z właścicielami, którzy przekazali fragmenty działek na rzecz gminy już chyba rok albo 2 lata temu. Oprócz tego będzie droga 1224. To jest właśnie ta, którą pokazywałem. Do skrzyżowania. Droga, tak jakby jadąc do tej drogi rolnej, wzdłuż lasu, którą wykonywaliśmy, czyli po przeciwnej stronie sklepu, tak z jednej strony sklepu wjeżdżamy do tej drogi na las i z drugiej strony wyjeżdżamy. To, co się da tutaj wykonać z asfaltu, ona nie będzie w całości, bo niestety tylko fragment nam pozwala. Zobaczymy, który czy początek od asfaltu, czy może bliżej lasu, tam spróbujemy tutaj coś wpasować, jakąś wąską drogę, tak, żeby przykryć te kamienie. Tam mamy niestety nieregulowane. Część dróg, część działek ze względu na spadki i inne rzeczy, które nie są porobione. Więc tutaj będzie ogólnie trudno, ale spróbujemy coś z tej strony wykonać. I oprócz tego działka. To jest ta, która mówiłem za sklepem w prawo. Oprócz tego na Wylowie jeszcze 509/2, znaczy na Dobryninie 509/2. To jest droga, koło szkoły, spróbujemy ją przykryć, bo jednak dosyć mocno kurzy się na szkołę jeszcze przed rozpoczęciem przebudowy i drogę, którą planujemy wykonać, to jest droga ta przed lasem na Niwiska, w prawo, przez las, do połączenia z asfaltem, która tam była, też zabiegi mieszkańców bardzo mocno, żeby tę drogę zrobić, no i w pewien sposób otworzymy Dobrynin na drogę alternatywną, nie będą musieli wszyscy wyjeżdżać. Teraz tu, koło straży, tak jak się to dzieje, co za tym idzie, tutaj tą drogą, przejeżdżając przez całą tu wieś, przypominam, że tę drogę przez las na Biały Bór chcemy też pozyskać od Nadleśnictwa, wskutek czego zostanie wykonana taka pętla dodatkowa wyjazdowa z Dobrynina. Tak do 2 dróg powiatowych, obwodnica Dobrynina można powiedzieć, mała obwodnica.

Burmistrz Renata Siembab Uzupełniając wypowiedź, Panie Radny Eugeniuszu, cały czas poprawiam wniosek do ministerstwa sportu, jeżeli chodzi o przebudowę boiska sportowego, tam cały czas korespondencja, uzupełniam, uzupełniam, poprawiam, wyjaśniam, więc liczę, że te pieniądze otrzymamy w dofinansowaniu 50 na 50. -Ja jeszcze przechodząc dalej do miejscowości Zaborcze w miejscowości Zaborcze zostaną też wykonane drogi jadąc od Kiełkowa, za szkołą w prawo, tam przy końcu tej drogi był wykonywany asfalt, to do tego miejsca od początku drogi powiatowej, zrobimy nową nakładkę i za mostem już w tam do ostatnich domów też wykonamy nakładkę asfaltową. Tutaj oprócz tego będzie droga od szkoły, jadąc od Kiełkowa w lewo, na końcu tej drogi do granicy z miejscowością Błonie przykryjemy asfaltowo tą drogę i później ta część na terenie Błonia została zgłoszona do drugiego ładu, który mam nadzieję, że też otrzymamy. Wówczas mielibyśmy połączenie Zaborcza z Błoniem. Nową drogą tą, która została wykonana w kamieniu w zeszłym roku. Spróbujemy ją przykryć asfaltem, tak, żeby skrócić drogę z Zaborcza na Błonie, oprócz tego na Zaborczu zostanie na to 3 drogi. Jeszcze mamy w Kiełkowie drogę 1015/12. Już. To jest droga przy świetlicy, przed świetlicą, jadąc od Przeclawia w lewo, to jest droga kamienna, tak do tyłu, do placu zabaw, tam do tego mieszkańca, który jest z tyłu, a jednocześnie będzie to droga do tego placu zabaw. Oprócz tego jest jeszcze droga do domów indywidualnych. 49. To jest ta droga tutaj jadąc, też od Przeclawia w lewo, tutaj powstaje zabudowa w głąb, w głąb działek. Ta droga jest dosyć drogą rolniczą, jak na dzień dzisiejszy, więc tu poprawimy stan tej drogi. I to by były drogi, które zostały w ramach ładu dla PGRów wykonane, a jeszcze mamy drogę na Wylowie, to jest droga, która jest asfaltowa w tym momencie do tej drogi wjazdu w las, tak jakby na to Łączki Brzeskie, dalej jest droga kamienna do drogi gminnej, asfaltowej, to ten odcinek kamienny spróbujemy przykryć asfaltem, żeby ta droga już była cała, uciąglona. Oprócz tego pani Burmistrz mniej więcej miesiąc temu podpisała umowę na środki z „prowu” dla miejscowości Wylów. Drogę przy świetlicy, Wylowie od drogi powiatowej do drogi gminnej, tej, która jest za mostkiem, całą przykryjemy asfaltem. Więc ta część Wylowa byłaby już cała tych dróg gminnych wykonana. Oprócz tego na Zaborczu pozyskaliśmy z drugiego PGR u 500 000. To są drogi typowo rolne, to jest droga jadąc od Kiełkowa, przed szkołą, skręcamy w lewo i kawałek drogi asfaltowej, później przebijamy się tą drogą, aż do Wólki Błońskiej przez las i to by była taka dodatkowy dojazd do pól, bo tam dużo mieszkańców się skarży, że nie może dojechać, że jest mokro i do lasów prywatnych. Jednocześnie będzie to dodatkowa droga dla rowerzystów, mieszkańców, którzy będą mieć drogę kamienną, tym razem łączącą Błonie z Zaborczem. Oprócz tego uzyskaliśmy jako gmina środki z FDS u na Błonie górkę w kwocie ponad 1 000 000 zł i o 1 115 000. To, co pani Burmistrz mówiła, to nie wiem, bo nie słuchałem, czy to o tą chodziło, bo akurat mowa jest o 2 drogach 1. Droga to jest Błonie Górka, którą ma gmina, zrobić od drogi powiatowej, Weneckiej do drogi, która z Górki się zjeżdża, do przełamania na drogę, kierującą Kiełków czy Błonie, Błonie. Wólka, to tą drogę. Druga droga, która FDSu u jest pozyskana dla Starostwa, w sumie to z chyba powodziowych środków od wojewody. To jest ta górkę, którą tutaj wspominałem przedtem o przepuście. -I tych progach zwalniających, którą podnóza się zrobiły. Liczymy, że powiat też tu niedługo rozpocznie pracę i tą część górki poprawi. Być może, łącznie z tym przepustem, który będzie wykonany. -Pozostałe drogi, które zostały zgłoszone do ładu, który będzie ogłoszony koło 5 października. -Myślę, że przedstawimy na następnej sesji, bo jest tego dosyć dużo. Za kwotę 8 500 000. Więc następnym razem państwu przedstawimy. -Dziękuję.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Dziękuję, a mam jeszcze pytanie do pana Zastępcy, kiedy zostanie naprawiony próg na ulicy Podlesie?


Zastępca Burmistrza Grzegorz Skrzypek -Mniej więcej tydzień temu uzyskaliśmy pismo z Policji, zamykają, w ramach którego policja zamknęła postępowanie, które zgłosiliśmy na skradziony próg. Wobec tego wysłaliśmy wycenę do firmy, która nam to montowała. Jaki będzie koszt uzupełnienia tego progu lub zakupu nowego. Bo nie wiem, czy jesteśmy w stanie zakupić część tego progu. I po tym, gdy dostaniemy tą wycenę. Będziemy próbowali to uzupełnić. Myślę że to w najbliższym miesiącu będziemy chcieli zrobić.

Przewodnicząca Monika Skowrońska-Ziomek -Dziękuję, jeśli nie ma więcej pytań, to zamykam 56. Sesję Rady Miejskiej w Przecławiu. Dziękuję.

Nikt więcej nie zabierał głosu.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca zamknęła LVI Sesję Rady Miejskiej w Przecławiu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołował:
Krzysztof Olszewski


Przewodnicząca
Rady Miejskiej w Przecławiu
Monika Skowrońska Ziomek
